
A miskolci tömegközleke-
dés jelenérôl, jövôjérôl be-
szélgettünk az MVK Rt. igaz-
gatójával, Börzsei Tiborral.

„Augusztus 27-én, szombaton
délelõtt Miskolcon egy utas nem
mutatta meg a jegyét az ellenõr-

nek, sõt meg is ütötte, ezért rend-
õrt kellett hívni. Az intézkedés ideje
alatt, 20 percen át állt a villa-
mosközlekedés a belvárosban”.
Ennyi a hír, melyhez hozzátarto-
zik még, hogy a többi utas nem
igazán volt segítõkész. Tényleg
ilyenek vagyunk?

Milyen a miskolci tömegközle-
kedés? Hogyan tudják az ilyen és
hasonló konfliktusokat kezelni a
Miskolc Városi Közlekedési Rt.
(MVK Rt.) jármûvezetõi és jegyel-
lenõrei? Milyen a közlekedési tár-
saság jármûparkja? Drágulnak-e a
jegyek, bérletek Miskolcon?
Elegendõk-e a jelenlegi járatok?
Milyen fejlesztések várhatók a
város tömegközlekedési cégénél?

Ezeket a kérdéseket tettük fel
a közelmúltban az MVK Rt. nem-
régen kinevezett, 38 esztendõs
ügyvezetõ igazgatójának. Börzsei
Tibor szakmai múltjáról illik tud-
nunk, hogy a Budapesti Mûszaki
Egyetem Közlekedésmérnöki
Karán végzett, és eddig a Bu-
dapesti Közlekedési Vállalat (BKV)
reorganizációs feladataival, pá-
lyázati munkák elkészítésével,
stratégiai és kontrolling felada-
tokkal foglalkozott. Közben köz-
gazdász- és business-diplomát
szerzett.

Ez évben hívták az MVK Rt.-hez,
ahol már mint a cég általános igaz-
gatóhelyettese ismerkedett meg a
miskolci tömegközlekedéssel és
a vállalat mûködésével.  A szak-
ember egy pillanatig sem gon-
dolkodott azkon, hogy Miskolcra jöj-
jön-e. A miskolci közgyûlés júni-
us 1-jétõl kinevezte az MVK Rt.
ügyvezetõ igazgatójává.

(Folytatás a 4. oldalon.)

A diósgyõri kohászat ügye
másfél évtizede szinte folya-
matosan napirenden van. Az
utóbbi egy évben rendezõd-
ni látszott a kohászat sorsa, a
hírek jelentõs beruházásokról,
felújításról, létszámbõvítésrõl
szóltak. 

Nemrégiben azonban egy mis-
kolci ellenzéki politikus olyan ki-
jelentést tett az egyik országos te-
levízióban: mintha most is komoly
problémák lennének a gyárral.

Ennek kapcsán kérdeztük Ágo-
tai Józsefet, a Vasas Szakszer-
vezet üzemi tanácsának elnökét
a helyzetrõl. Szerinte a kohászat
vezetõségét felháborította ez az
állítás, és a gyár image-jának
sem tett jót, amelyet nem kis ne-
hézségek árán, most próbálnak
újra felépíteni. Az ukrán tulajdo-

nos öt és fél milliárd forintot köl-
tött az acélgyár újraindítására, a
javítási és karbantartási munká-
latok mellett felújításokat is vé-
geztek, ezért állt a munka július
elejétõl, nem pedig a megrende-
lés hiánya miatt. Körülbelül más-
fél hét múlva, szeptember 26-án
indul meg a termelés. 

Elsõként tavaly novemberben
a nemesacél-hengermûvet he-
lyezték üzembe, ahol import acél-
bugák feldolgozása kezdõdött, s
idén, március 17-én újraindították
a saját acélgyártást is. Az új tu-
lajdonos 710 dolgozóval vette át
a gyárat, a létszámot azonban né-
hány hónap alatt 970 fõsre nö-
velték. A gyárhoz tartozó, de
külön cégben mûködõ energia-
szolgáltatóval együtt a diósgyõ-
ri kohászat 1200 embernek ad
munkát. 

(Folytatás a 3. oldalon.)

Dr. Varga Zoltán képviselõ
májusban meghívásos ötlet-
pályázatra hívta az Eötvös
József Építõipari, Mûvészeti
Szakképzõ Iskola és Kollégium,
valamint a Gábor Áron Mû-
vészeti iskola, Szakközépiskola
diákjait, alkotóközösségeit.

A pályázóknak térplasztikát kel-
lett tervezniük, amely illene az
Avas-délen, a Platán étterme mö-
götti, Ifjúság és Áfonyás utcák által
határolt részen kialakított pihenõ-
parkba.

A beérkezett pályamunkákat
építész, szobrász, mûvészettör-
ténész szakemberek értékelték, az
ünnepélyes eredményhirdetésre
és díjátadásra pedig szeptember
15-én került sor, a miskolci
Városháza dísztermében. Dr.
Varga Zoltán hangsúlyozta, több
kezdeményezéssel szeretnék vi-
dámabbá, változatosabbá tenni az
õ választókörzetéül is szolgáló
Avas betonrengetegét – ezért szü-
letett ennek a pályázatnak az öt-

lete is, és nagyon örvendetes,
hogy a rendelkezésre álló rövid idõ
alatt ennyi pályamunka készült. 

A gyõztes pályamunkákat
Józsay Zsolt szobrász mutatta be,
majd átadták a díjakat. A zsûri
Németh Györgyi (fotónkon) (Eöt-
vös József Szakképzõ Iskola 11/c.
szobrászati tagozat) munkáját ta-
lálta megvalósításra alkalmas-
nak, és 80 000 forintos pályázati

díjban részesítették. Ugyancsak
80 000 forintos pályázati díjban ré-
szesült Kukk Marina, Szikszai
Réka, Verebélyi Diána (Eötvös
József Mûvészeti Szakképzõ
Iskola 12/c. kerámia tagozat) mun-
kája, míg 60-60 000 forintos díj-
jal jutalmazták Koncz Nikoletta és
Nagy Krisztián munkáit (Eötvös
József Mûvészeti Szakképzõ
Iskola).                           Sz. S. 
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Megjelenik Miskolcon és kistérségében

MISKOLCI NAP

ÓRIÁSI AKCIÓK A LAGUNÁBAN
szeptember 1-jétôl október 1-jéig!

Spanyol burkolatok már  . . . . . . . . . . .2224 Ft/m2-tôl
Kültéri burkolatok . . . . . . . . . . . . . . . .1700 Ft/m2-tôl
Masszázskabinok  . . . . . . . . . . . . . . . .98 500 Ft-tól
Masszázskádak . . . . . . . . . . . . . . . . . .99 000 Ft-tól
Kádak  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .24 000 Ft-tól
Kültéri fagyálló flex. ragasztó  . . . . . . .1890 Ft-tól
Vakolatrendszerek  . . . . . . . . . . . . . . .1573 Ft-tól

Az akciós termékek kivételével minden 50 000 Ft értékû vásárlás után
5000 Ft-os vásárlási utalványt adunk.

Kivitelezôknek további kedvezmények! Áraink az áfát tartalmazzák!

NÁLUNK MINDENT MEGTALÁL
ÁLMAI FÜRDÔSZOBÁJÁHOZ, KONYHÁJÁHOZ!

Miskolc, Soltész Nagy Kálmán u. 115. Tel: 46/508-551. Fax: 46/508-552

Nyitva hétfôtôl péntekig: 8–17, szombaton: 8-13 óráig. 
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Miskolc ötödik alkalommal
csatlakozott az autómentes nap
nemzetközi kezdeményezésé-
hez.

Az akciót kísérõ környezetbarát
rendezvények, ideiglenes útlezárá-
sok, forgalmi korlátozások célja: fel-
hívni a figyelmet arra, hogy – Európa
városaihoz hasonlóan – Miskolcon
is elsõsorban a személygépkocsi-
forgalom miatt egyre nagyobb a zaj,
a rezgés és a levegõszennyezés
mértéke, a torlódások és a balese-
tek száma. Errõl szólt a miskolci vá-
rosházán tartott péntek reggeli saj-
tótájékoztató, amelyen a szeptem-
ber 22-ei autómentes nap jelentõ-
ségét és az ezt felvezetõ, környe-
zetbarát hét eseményeit ismertet-
te F. Nagy Zsuzsa, a Miskolci Öko-
lógiai Intézet munkatársa, Pápai
Zoltán, a polgármesteri hivatal kör-
nyezetvédelmi csoportvezetõje,
Balázsi László, a Miskolc Városi
Közlekedési Rt. (MVK Rt.) PR-mun-
katársa és Braun Csaba, a közle-
kedési társaság marketing-cso-
portvezetõje.

A sajtótájékoztatót megelõzõen
– pénteken reggel fél 8-kor – „ver-
senyfutás” kezdõdött a városi csúcs-
forgalomban abból a célból, hogy
a villamos diósgyõri végállomástól
indulva kerékpárral, személyautóval,
villamoson vagy autóbuszon utaz-

va lehet-e elõbb a Városház téri
Széchenyi-szoborig beérkezni. A
reggeli csúcsforgalomban meg-
született rekordot a feladatra je-
lentkezõ, egyik újságíró kollégánk
állította fel: kerékpárjával 13 perc alatt
jutott el a végállomástól a belváro-
si szoborig. A személyautós 3-4
perccel késõbb, és a sereghajtók
a két tömegközlekedési jármû volt,
2-3 perces eltolódással. Ezzel is iga-
zolható – amirõl hangsúlyozottan
szól volt a sajtótájékoztatón –, hogy
lehetõleg tömegközlekedési jár-
mûveken utazzunk a belvárosban,
és csak halaszthatatlan teendõk
esetén üljünk személykocsiba, hi-
szen Miskolc is egyre zsúfoltabb, s
a rengeteg jármû szennyezi a le-
vegõt. Ezen szokás- és életmódbeli
változásokra hívják fel a figyelmet
az Ökológiai Intézet és az MVK Rt.
információs kiadványai is. A tö-
megközlekedési cég – amely szep-
tember 22-én ingyen szállítja majd
az utasokat – szeptember 20-án be-
mutat egy felújított Ikarus 31-es és
egy Neoplán autóbuszt is. Ezzel is
jelezve azt – amit az ez alkalomra
megfogalmazott jelmondatuk is su-
gall: „Munkába, iskolába környe-
zetbarát módon!” –, hogy Miskolcon
jövõre több Neoplan autóbuszt is
a forgalomba helyeznek. (Az autó-
mentes nap, illetve mobilitási hét ren-
dezvényeirõl bõvebben a 5. olda-
lon olvashatnak.)

Többéves munka végére ke-
rült pont csütörtökön délelõtt,
amikor ünnepélyes keretek kö-
zött átadták a Hejõpapiban
épült regionális hulladéklera-
kót. 

Az Európai Unió ISPA-prog-
ramjából támogatott beruházás
összértéke 4,3 milliárd forint volt,
melynek 70 százalékát támogat-
ta az unió, 20-at a Magyar Állam,

és 10 százalék volt az önkor-
mányzati rész. Miskolc gesztor-
sága mellett 35 település vett részt
a beruházásban, a következõ 20-
30 évben ennyi település hulla-
dékelhelyezési problémáit fogja a
lerakó megoldani, és még ez az
élettartam is kitolódhat a hulladék-
újrahasznosítási technológiák ro-
hamos fejlõdésének a segítségé-
vel. Ugyanakkor a pályázati tá-
mogatás nemcsak a lerakó meg-
épültére vonatkozott, a program

része 19 korábbi – így például a
miskolci Bogáncs utcai – sze-
métlerakó rekultivációja is. „Ezek
a nyílt sebek örökre eltûnnek a tér-
ség testérõl” – fogalmazott dr.
Persányi Miklós környezetvédelmi

miniszter ünnepélyes nyitóbeszé-
dében. Hozzátette: a lerakó meg-
épülte és átadása bizonyíték arra,
hogy nemcsak beszélni, hanem
cselekedni is kell.

(Folytatás a 2. oldalon.)

Tizenhárom perces rekord 

AUTÓ NÉLKÜL
A BELVÁROSBAN

Börzsei Tibor és a közösségi közlekedés

MÁSFÉL MILLIÁRD
„UTASKILOMÉTER”

A fantáziáé volt a fõszerep

ÖTLETPÁLYÁZAT TÉRPLASZTIKÁRA

Tíz nap múlva indul a termelés

JAVÍTÁS MIATT ÁLLNAK

Az átadáson (jobbról) Persányi Miklós környezetvédelmi miniszter, Káli Sándor, Miskolc és Kopcsó László, Hejôpapi polgármestere.

ÁTADTÁK A REGIONÁLIS HULLADÉKLERAKÓT



ÉLETMENTÕ
GESZTUS

(Folytatás az 1. oldalról.)
– A Miskolc körzetében élõk kü-

lönösen átérzik, mit jelent csele-
kedni, hiszen a megyeszékhely ma
már ismert és elismert város, ked-
velt turisztikai célpont. Olyan képet
kezd ölteni, ami vonzó és fejlõdõ vá-
rost jelez. Borsod a köztudatban egy
távoli, lemaradt megyét jelentett, de
ez egyre kevésbé van így. A hulla-
déklerakó átadása olyan lépés, ami
közelebb viszi a régiót Európához.
Jelképezi a minisztérium törekvé-
sét is, hogy ezek az évek a zöld be-
ruházások évei legyenek. 2005 és
2007 között 300 milliárd forintot for-
dítunk zöld beruházásokra, de a kö-
vetkezõ cél az, hogy évenként le-
gyen ennyi. A következõ tavasz fel-
adata, amit mi csak „hulladékfor-
radalomnak” nevezünk, hogy ke-
vesebb hulladék termelõdjön, minél
inkább megvalósuljon a szelektív
gyûjtés és az újrahasznosítás. Az
elmúlt idõszak hulladékprojektjei
1300 települést érintettek, és 75 mil-
liárd forintba kerültek – mondta a
miniszter. Dr. Persányi Miklós hoz-
zátette, történelmi jelentõségû a he-

jõpapi beruházás, ahol nemcsak a
szelektív válogatás, hanem a kom-
posztálás is megvalósul, a hulladék
egyharmadát pedig újrahasznosít-
ják. Ugyanakkor a mai kor legma-
gasabb technikai színvonalát kép-
viseli, és megfelel minden európai
és környezetvédelmi szabványnak.
Káli Sándor, Miskolc polgármeste-
re megköszönte mindenkinek a

részvételét a lerakó megépülésé-
ben, külön kiemelve Hejõpapi sze-
repét.

– Tudjuk, hogy az országban több
helyen milyen viták kísérik a hulla-
déklerakók megépültét, így külö-
nösen köszönet illeti Hejõpapi kép-
viselõtestületét és lakóit, akik rá-
bólintottak a programra. Ez az át-
adás szemléletváltást is jelent, ho-

gyan éljünk együtt a környeze-
tünkkel. Én bízom benne, hogy itt
nemcsak 30 évrõl beszélhetünk, a
modern technológiák meghosz-
szabbítják majd a lerakó élettarta-
mát. Miskolcon apró lépésekkel
haladunk afelé, hogy egyre keve-
sebb háztartási hulladék terme-
lõdjön, és azt is szelektíven gyûjt-
sék az emberek. A környezetünk
szebbé tételében pedig fontos
lépés a Bogáncs utcai telephely fel-
számolása és a terület rendbetétele
– tette hozzá a polgármester.

Ezt követõen dr. Persányi Miklós,
Káli Sándor és Kopcsó László,
Hejõpapi polgármestere átvágták a
szalagot, majd megérkezett az elsõ
kocsi szemét is a lerakóba.

H. I.

Szénellátási gondoktól
tartanak

Megelõzõ kormányzati intéz-
kedéseket sürgettek megyei
MDF-es politikusok szeptember
14-i sajtótájékoztatójukon, az eset-
leges szénellátási gondokkal kap-
csolatban. A jelen lévõ Soltész
Sándor, a megyei szénkereske-
dõk képviselõje elmondta,
Lyukóbánya bezárását követõen
a lakossági szénigények kielégí-
tésére csupán két külszíni bánya
maradt a környéken, amelyek
közül a rudolftelepi hamarosan
bezár. S a megmaradó bánya
mûködése is nagymértékben
függ az idõjárástól. Ilyen esetek-
ben a lakosságnak csak a jóval
drágább importszén marad, to-
vább növelve a legszegényebb

réteg terheit, hiszen többnyire õk
fûtenek szénnel. Soltész Sándor
szerint emellett jelenleg 40-50 fu-
varos foglalkozik folyamatosan
szénszállítással, akiknek ez a te-
vékenység a mindennapi meg-
élhetést jelenti.

Csökkentenék
a jövedéki adót

A benzin jövedéki adójának és
áfatartalmának együttes csök-
kentését javasolja a Fidesz.

Minderrõl Tállai András képvise-
lõ, a Számvevõszéki Bizottság el-
nöke és Rogán Antal kampány-
fõnök beszélt szeptember 13-iki
sajtótájékoztatóján. Mint elhang-
zott, a jövedéki adó ma Magyar-
országon 10 forinttal magasabb,
mint az Európai Unió minimum-
jövedékiadó-szintje. Így 10 forin-
tos csökkentést a magyar kor-
mány bármikor végrehajthat – ez
az áfával együtt 12 forinttal csök-
kentené a benzin árát.

Hagyományteremtõ célzatú
rendezvénysorozat elsõ kerek-
asztal-rendezvényét tartotta az
AEGON Magyarország Általános
Biztosító Rt. a napokban. A biz-
tosító vezetõi és szakemberei a
magyar és közép-európai kocká-
zati életbiztosítás piaci helyzeté-
rõl kezdeményeztek beszélgetést
a régió újságíróival. A kerekasz-
tal-beszélgetés témakörei között
szerepelt a kockázati életbiztosí-
tás jelentõsége a biztosítási, élet-
biztosítási piacon, a kockázati
életbiztosítások elõnyei, hátrányai,

illetve az új alapokon kifejlesztett
AEGON Vitál kockázati életbizto-
sítás bemutatása. A kerekasztal
résztvevõi voltak: Horváth Andrea
vezérigazgató-helyettes, Kollár
Gabriella, az életbiztosítási ter-
mékek fejlesztési igazgatója és
Fazekas András területi igazgató. 

Vasárnap délutáni piknikre
invitált a meghívó az Újdiósgyõri
Sport Club pályájára. A kelle-
mes hangulatú összejövetel „fõ-
szereplõje” Illyés Miklós vállal-
kozó volt, a miskolci 21. számú
egyéni választókerület – Ösz-
szefogás Miskolcért Egyesület és
a Fidesz–MDF–KDNP miskolci
szervezetei közös – jelöltje. 

Az egykori miskolci cselgán-
csozó – aki az országos Judo
Szövetség elnökségi tagja és a mis-
kolci judósok vezetõedzõje – ez-
úttal rangos „szakmatársat” is ven-
dégül látott, Schmitt Pál FIDESZ–
MPSZ alelnök, európai parlamen-
ti képviselõ személyében.

A kellemes hangulatú összejö-
vetelen Schmitt Pál úgy mutatta be
Illyés Miklóst, az október 16-án ese-
dékes idõközi önkormányzati kép-
viselõ-választás jobboldali jelöltjét,
mint akinek állhatatos munkája
révén elkészülhetett az Údiósgyõri
Sporttelep – ezzel is bizonyítva,
hogy nemcsak beszél, hanem
cselekszik is. „Amikor egy sporto-
ló arra adja a fejét, hogy a sport-
ban edzett kitartását, munkába ve-
tett hitét és céltudatosságát a köz-
életben kívánja kamatoztatni, akkor
emögött komoly elhatározás rejlik,

akkor az ilyen embert nagyon ko-
molyan kell venni”, fogalmazott
Schmitt Pál. Hozzáfûzve, az ilyen
és hasonló találkozások által még
közelebb kerülhetünk az embe-
rekhez, megismerve a vélemé-
nyüket, gondolataikat a helyi és az
országos dolgokról.

Illyés Miklós – aki a vendégek,
társpártok képviselõi, meghívott
barátainak gyûrûjében Pelczné dr.

Gáll Ildikóval, a FIDESZ–MPSZ
(másik) alelnökével együtt fel-
ügyelte az üstben fövõ gulyáslevest
– érdeklõdésünkre elmondta: eddig
is megtett minden tõle telhetõt a
választókerület ügyes-bajos dol-
gait illetõen, megválasztása esetén
pedig azon lesz, hogy a mintegy
hétezer embernek otthonául szol-
gáló városrész is fejlõdjön. 
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INGYENJEGYEK
IDÕSEKNEK
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Megérkezett az elsô adag hulladék a lerakóba.

ÁTADTÁK A REGIONÁLIS HULLADÉKLERAKÓT

Miskolc Megyei Jogú Város Ön-
kormányzata az Idõsek Világnapja
alkalmából 1000 darab Barlangfür-
dõ-jegyet és 600 darab mozijegyet
bocsát ingyenesen a miskolci nyug-
díjasok rendelkezésére.

A jegyek átvehetõk 2005. szep-
tember 21-én és 22-én a polgár-
mesteri hivatalban (Városház tér 8.)
8 órától 16 óráig.

A Barlangfürdõ-belépõk 2005. ok-
tóber 3-4-5-én használhatók fel a
miskolctapolcai Barlang- és Gyógy-
fürdõben.

A mozijegyek a Kossuth film-
színház 2005. október 1-jén mûsorra
tûzött két filmjére, a 14.30-tól vetí-
tésre kerülõ Elszabott frigyre (színes,
feliratos spanyol vígjáték), valamint
a 18.30-tól megtekinthetõ Én, Pán
Péterre (színes, feliratos angol film)
szólnak.

A jegyek nyugdíjas-igazolvány
bemutatásával vehetõk át.

PÁRTOK – PORTÁK

A pályán: Illyés Miklós önkormányzati képviselõ-jelölt

KÉT ALELNÖK IS TÁMOGATJA

Képviselôk a rotyogó gulyás körül.

Szeptember 25-én, az Árpád-
Kuruc utcai bérházak közötti terü-
leten Diósgyõri Lakótelepi Napokat
tartanak, színes programokkal,
sportrendezvényekkel. Mindenkit
szeretettel várnak a szervezõk:
Horváth Ottóné és dr. Tompa
Sándor önkormányzati képviselõk.
A rendezvény fõvédnöke Káli
Sándor polgármester.

DIÓSGYÕRI NAP

SZÍNPADI MOZGÁS ÉS KOREOGRÁFIA STÍLUS MEGHATÁROZÁS

ÖLTÖZKÖDÉS SMINK ÉS FRIZURA TANÁCSADÁS

MODERN TÁNCOK HOSTESS KÉPZÉS

SIKERES ZÁRÓVIZSGA UTÁN A LEGJOBBAKNAK FELLÉPÉSI LEHETÕSÉG
Tanfolyam idõtartama 3 hónap, szombat délelõtti idõpontban. 

Gyerekeknek 5500 Ft/hó, 14 éves kortól: 8500 Ft/hó   

Válogatás idõpontja: 2005. szeptember 19-20-án és 26-27-én 
17.30 órától 19 óráig

Cím: Miskolc, Zrínyi Ilona Gimnázium balett-terem (Domussal szemben)

újraindítja 

MANÖKEN és TÁNCKÉPZÕ TANFOLYAMÁT

Információ: Gyöngyösi Mariann, 30/5393-807 � WWW.GYONGYDIVAT.HU

Pitti Szépségház – 3525 Miskolc, Széchenyi u. 12.
Bejelentkezés: 06/46/353-114

Nyitva: Hétfõtõl-péntekig: 6.30-20.00-ig,
szombaton.: 6.30-13.00-ig

Férfi és nõi kozmetikánkban már jelen van
a szépségipar csúcstechnológiája, a VILLANÓFÉNY. 

Végleges szõrtelenítés FÉNYSEBESSÉGGEL!

CHROMOLITE – IPL – SMARTLITE TECHNOLÓGIA
A test bármely területén maximálisan hatékony és biztonságos!

Nálunk már van!

A RIDULÍZISSEL már néhány perc alatt
elsimíthatók a mimikai ráncok.

Bérletek 10% kedvezménnyel kaphatók!

Férfi és nõi fodrászatunk kínálata:   
� Wellness hajszabás Jaguár TC meleg ollóval

� Amerikai satírtechnikák
� HEADLINES – volumennövelés

Férfi és nõi körömkozmetikánk kínálata:
� Manikûr – Pedikûr – Zselés és porcelán mûkörömépítés

Az Ön szépségét szolgálja
az Infraszaunánk és szoláriumunk is.

NYÁRFÁK IFJÍTÁSA
A Miskolci Városgazda Kht. értesíti Miskolc város lakosságát,

hogy 2005. szeptember 19-tõl a munka befejezéséig a Tátra-

Torontáli utcán lévõ nyárfák ifjító vágását végezteti.

A munkavégzéssel járó zajhatásokért és az ezzel járó kelle-

metlenségekért szíves elnézésüket kérjük, megértésüket kö-

szönjük.

BESZÉLGETÉS
AZ ÉLETBIZTOSÍTÁSOKRÓL

Újraélesztõ készüléket adomá-
nyozott a Miskolci Nemzeti Színház-
nak a Telvill Kft. Pénteken a mint-
egy fél millió forintba kerülõ defib-
rillátort – melyet a cég 15 éves ju-
bileumi ünnepségén, pénteken este
adtak át a Palotaszállóban – Ágos-
ton László ügyvezetõ igazgató mu-
tatta be a médiának. A Telvill ha-
gyományt kíván teremteni ezzel.
Magyarországon ugyanis minden
30. percben meghal valaki kórhá-
zon kívül, hirtelen szívhalálban.
Ezen betegek újraélesztésére a
defibrillátorral az elsõ 10 percben van
a legnagyobb esély. A sajtótájé-
koztatón részt vett Szûcs Erika al-
polgármester, dr. Koleszár Lajos, az
életmentõ készülék szakmai fel-
ügyeletét ellátó Semmelweis Kórház
igazgató-fõorvosa és Halasi Imre, a
színház igazgató-fõrendezõje.



(Folytatás az 1. oldalról.)
– Persze annyi kudarc után

bennünk is volt némi bizonyta-
lanság, mert nem tudtuk, mi az
új tulajdonos igazi célja. A ko-
rábbiak azonnal indították a gé-
peket, hogy minél elõbb pénzt lás-
sanak – most elõször azonban
nagyjavítás volt, és rendbehoz-
hattuk a szociális létesítményeket
is. Az üzemben felújították az öl-
tözõket és az étkezõhelyeket,
mert bár saját étkezdéje már
évek óta nincs a gyárnak, egy-
egy üzemrészben van egy na-
gyobbacska szoba, ahol le lehet
ülni enni. Most ezeket is frissen
festették és modern felszerelés-
sel látták el. Aki rövid távra ter-

vez, nem tesz ennyi pénzt a
cégbe – hangoztatta Ágotai
József. A szakszervezeti vezetõ
elmondása szerint, ha ez el is
marad a tényleges kapacitásától,
a kohászat rendelkezik olyan
megrendelés-állománnyal, amely
lehetõvé teszi a biztos, ütemezett
munkavégzést. A termelés 70
százalékát német és olasz üze-
mek vásárolják, de szállítanak
gyõri és jászberényi gyáraknak is.
A sorozatos felszámolások és a
gyár leállásai miatt elvesztett pi-
acok visszaszerzése persze egy-
általán nem könnyû feladat, nem
lehetséges pár hónap alatt, ezzel
mindannyian tisztában vannak –
azt azonban nagyon nem sze-

retnék, ha a kohászat s az itt dol-
gozó emberek sorsa ismét a po-
litika játékszerévé válna. 

Az egykori Lenin Kohászati
Mûvek 1992-ben mintegy félmil-
liárd forintért orosz-osztrák tulaj-
donosokhoz került, akik a céget
hamar a csõd szélére vitték.
1998-ban újra állami tulajdon lett
Diósgyõri Acélmûvek (DAM) Rt.
néven. Nem sokkal késõbb a
kassai Kelet-szlovákiai Vasmû
vette meg jelképes egy dollárért
azzal az ígérettel, hogy talpra ál-
lítja a térség acéliparát. Ehelyett
két év után felszámolásba vitték
a céget, amelyet 2001-ben az
olasz Cogne-csoport vett meg 4,3
milliárd forintért. 2003 januárjában
újra jött a felszámolás, majd a

Borsodi Nemesacélgyártó Kft.-t
újraindította, és 2004 márciusig
mûködtette is a felszámolótól
bérelt kohászatot, de aztán ez a
cég is tönkrement. A felszámoló
három eredménytelen pályázat
után ismét meghirdette a társa-
ságot, amely végül is az ukrán
Donbass Ipari Szövetség érdek-
körébe került: a DAM Steel Rt. va-
gyonelemeit az Európahíd 2003
Kft. vásárolta meg múlt év szep-
temberében, amely DAM 2004
Kft.-re változtatta a nevét. A
Donbass, miután megnyerte a
Dunaferr privatizációs pályázatát,
mintegy ráadásként vette meg a
felszámolásból a DAM eszköze-
it.

Sz. S.

Miskolc-Szirma polgárai zöld-
ségfesztivált rendeztek. Az immá-
ron hároméves múltra visszatekintõ
esemény gazdag programmal várta
a miskolci és más településekrõl ér-
kezõket is. A kétnapos esemény-
rõl kérdeztük a települési részön-
kormányzat elnökét, Hegedüs
Andrea miskolci önkormányzati
képviselõt:

– A mai öregek régen, a szüret
idején szekérre ültek – az asszo-
nyok szõlõfürtöket osztogattak, a
férfiak itallal kínálták a falu népét
és a vendégeket –, így járva, sze-
kerezve végig Szirma utcáit.  A pén-
teki rendezvény célja a régi szokás
újszerû felelevenítése, a hagyo-
mányteremtéssel a helyi értékek
ápolása, felmutatása. Ezért ezen a
két napon mi másból is lehetne szo-
borkiállítás, mint zöldségekbõl.
Szombaton reggel 9 órától folyta-
tódik a program a Mozdulj Szirma!

családi nappal. Az egészséges
életmód jegyében lesz kerékpár-ak-
robatikai verseny, futás és családi
fõzõverseny. Az esti meglepetés-
vendég pedig az ismert megasztár,
Schmidt Vera lesz.

Talán nem érdektelen, hogy
mindezek okán ismét szóba hoz-
zuk a szirmai római katolikus temp-
lom tornyának újjáépítését. A kép-
viselõnõ ugyanis nemcsak ennek
a kétnapos rendezvénynek a si-
keréért tett sokat, hanem a temp-
lomtoronyért, a templom melletti
gyeptéglás parkoló és a díszpark
megvalósulásáért is keményen lob-
bizott. 

Szeptember 15-én, csütörtökön a
Magyar Szocialista Párt ismét fo-
lyamatos párbeszédet kezdemé-
nyez a választókkal. 16–18 óráig
Miskolcon, a Tokaj Szolgáltatóház
elõtt, 16–18 óráig a hejõcsabai
gyógyszertár, 14–15 óráig az ózdi pol-
gármesteri hivatal elõtt.

A következõ három hétvégén
mintegy 900 településen, több mint
1600 alkalommal találkoznak a párt
országgyûlési képviselõi, képvise-
lõjelöltjei, önkormányzati vezetõi és

aktivistái az emberekkel. Az MSZP
elnöke, az Országos Választási
Bizottság elnöke és a párt országos
elnökségének tagjai is részt vesz-
nek a kitelepüléssorozat rendezvé-
nyein.  

Várják a miskolciakat

A Magyar Szocialista Párt miskolci
országgyûlési (Fedor Vilmos, 1. sz.,
dr. Simon Gábor, 2. sz. választóke-
rület, Káli Sándor, 3. sz. választóke-
rület, dr. Tompa Sándor, 4. sz. vá-
lasztókerület) és önkormányzati kép-
viselõi szeretettel várják az érdeklõ-
dõket a kormány és az önkormány-
zat döntéseivel kapcsolatos esz-
mecserére az alábbi idõpontokban
és helyszíneken. Fedor Vilmos szep-
tember 23-án, 14 órától a szirmai Unió
Coop- bolt elõtt Hegedûs Andrea ön-
kormányzati képviselõvel; dr. Simon
Gábor szeptember 23-án 15–17 óráig
a Jókai ABC elõtti területen, Nyírõ Pál
önkormányzati képviselõvel; szep-
tember 24-én 9–12 óráig a Mátyás
király úti ABC-nél Csordás Mihály ön-
kormányzati képviselõvel; Káli Sándor
szeptember 23-án Mályiban, Nyék-
ládházán, szeptember 24-én az Õsz
az Avason rendezvényen Szûcs
Erika, dr. Bistei Attila, dr. Varga Zoltán
és Fodor Zoltán önkormányzati kép-
viselõkkel; dr. Tompa Sándor szep-
tember 23-án 16–18 óráig az Újgyõ-
ri fõtéri autóbuszállomáson, a bul-
gárföldi üzletközpontban, a diós-
gyõri villamos-végállomáson Riba Ist-
vánnéval; szeptember 24-én 10–12
óráig az újgyõri fõtéri autóbuszállo-
máson, a bulgárföldi üzletközpont-
ban, a diósgyõri villamos-végállo-
máson Bazin Géza és Bartha György
önkormányzati képviselõvel várja
eszmecserére a miskolciakat.
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TAKARÍTÁSI AKCIÓ. Három
éve immár hagyományosan a
Nyitnikék Óvoda Riba Istvánné óvo-
davezetõnek és munkatársainak
kezdeményezésére,  Miskolc Megyei
Jogú város Önkormányzatának és
a Városgazda Kht. segítségével az
újgyõri piactól a diósgyõri stadio-
nig terjedõ területen takarítási ak-
ciót szervez, melyhez várják a te-
rületen élõ csatlakozókat. Ideje:
szeptember 19. (hétfõ) 8 óra. Ta-
lálkozás: a volt Szikra mozi elõtt.

RUHAGYÛJTÉS RÁSZORU-
LÓKNAK. Szeptember 19-én (hét-
fõn) 14 órától 18 óráig és szeptem-
ber 20-án (kedden) 9 órától 12
óráig a Corvin u. 9. szám alatt az
MSZP Nõtagozata és a Belvárosi
Nyugdíjas Klub õszi ruhagyûjtést
szervez a Miskolcon élõ rászorulók
megsegítésére. Játékok, ágyne-
mûk, könyvek adományozását is
várják!

ÚTLEZÁRÁSOK A VÁROSBAN.
Miskolc Megyei Jogú Város Ön-
kormányzata ezúton is tájékoztatja
a közlekedõket, hogy a Sütõ János
utca burkolatának felújítása miatt,
szeptember 15-19. között a 24-es au-
tóbusz kerülõ  útvonalon közleke-
dik, valamint a Sütõ J. utcai busz-
megállót ideiglenesen a Futó utcára
helyezik át. Szintén a 24-es autó-
busz közlekedését érinti pénteken
reggel 7 órától szombat 14 óráig a
Kassai utca aszfaltozása. A mun-
kák ideje alatt nem lehet igénybe
venni a Kassai utcai buszmegállót.
Az autóbuszokra a Huba utcai
óvoda oldalánál kihelyezett ideig-
lenes megállóknál lehet felszállni.
Megértésüket és türelmüket elõre
is köszönjük.

Dr. Varga Zoltán, a 8. számú választókerület szocialista
önkormányzati képviselõje szeptember 19-én (hétfõn) 17.30
órától lakossági fogadóórát tart a Kazinczy Ferenc Általá-
nos Iskolában (Középszer u. 3. sz.) alatt. Minden érdeklõ-

dõt tisztelettel és szeretettel vár!

LAKOSSÁGI FOGADÓÓRA

Dr. Tompa Sándor, a 4. számú országgyûlési választó-
kerület (Diósgyõr) szocialista országgyûlési képviselõje szep-
tember 23-án (pénteken) 14 órától 16 óráig képviselõi foga-
dóórát tart a Vasgyári u. 24. sz. (volt bölcsõde) alatt lévõ kép-

viselõi irodában. Minden érdeklõdõt tisztelettel és szeretettel vár!

KÉPVISELÔI FOGADÓÓRA

Tíz nap múlva indul a termelés

JAVÍTÁS MIATT ÁLLT A KOHÁSZAT

ÕSZI PÁRBESZÉD
A VÁLASZTÓKKAL 

KÖZÉLETI
SVÉDASZTAL

Amikor feltûntek a miskolci utcán a kerékpáros rendõrök, sokan azt
hitték, hogy így reagál a hatóság a benzinárak rohamos emelkedésére.
Logikus feltételezés, hisz e derék legények maguk képezik jármûveik mo-
torját, sõt – részben – a karosszériáját is, az õ mûködtetésük, karbantar-
tásuk pedig lényegesen olcsóbb, mint egy gépkocsié. A fõbb szempont
mégsem a gazdaságos üzemmód volt – parancsnokaik szerint. Azt ígér-
ték a fõnökök, hogy a guruló járõrök fõleg az iskolák környékén köröz-
nek majd, és már jelenlétükkel is elveszik a kedvét a cukros bácsiknak,
drogdílereknek, aprópénzt kérõ (követelõ) gyanús alakoknak, vigyázat-
lan autósoknak. 

Az ötlet egyébként nem teljesen új és még csak nem is magyar spe-
cialitás, azaz hungarikum. Sokan láttuk a tévében azt az amerikai bûnügyi
sorozatot, melyben ugyanilyen sötétkék shortos, baseball-sapkás, biciklis
rendõrök zavarászták a bûnözõket egy tengerparti üdülõhelyen. Az idõ-
sebb olvasók pedig arra is emlékeznek talán, hogy egykoron nemcsak a
postás bácsi közlekedett nálunk két keréken, hanem olykor a rendõr is. 

De nem is akar itt senki nemzetközi szabadalmat bejegyeztetni, bol-
dogok leszünk akkor is, ha a kerékpáros rendõrök egyszerûen csak be-
váltják a hozzájuk fûzött reményeket. Én készséggel meg is elõlegezem
nekik a sikert, sõt azt remélem, hogy példájukat sokan követik majd. Ha
egyes európai országokban már régen divatba jött kormánykörökben is
a közlekedésnek ez a fajtája, miért ne szállna át drótszamárra valahány
magas rangú vezetõnk? Egészséges lenne nekik is meg nekünk is. Ha
másért nem, azért, mert karnyújtásnyi közelségbõl látnák, hallanák az utca
emberét és – à la natúr – tapasztalatokat szerezhetnének arról, hogyan
vélekedik bizonyos intézkedésekrõl, szónoklatokról és más megnyilvá-
nulásokról. 

Szóval, át kellene ültetni némelyeket biciklire a drága autóból, no meg
arról a bizonyos magas lóról is, amelynek nyergébõl olykor velünk be-
szélnek.                                                                                    (bekes)

Fújtató

GURULÓ JÁRÔR

„SZOBORKÓSTOLÓ”

A Harsányi Lakópark területén – festõi kör-
nyezetben –  társasházi lakások és családi házak
130-220 E Ft/m2 közötti áron telekkel együtt el-
adók. Államilag támogatott hitel igénybe vehe-
tõ, banki és önerõs ügyintézésben közremû-
ködünk. 

Alapterületek: 61 m2 és 154 m2 (társasházi),
134 m2 (családi házi).

A lakások összközmûvesek, téglaépítésûek,
elrendezésük egyedi.

ÉRDEKLÕDNI: HARSÁNYI PARK BT.
Fafula Miklós

Telefonszám: 06/30/9412043

HARSÁNYI LAKÓPARK

További 30 db családi ház építése igény
szerint megrendelhetõ.

A kivitelezés és a 220 000 E Ft/m2-es 
ár kulcsrakész állapotra vonatkozik és a 
hozzá tartozó nagy telek árát is magában
foglalja.

ÚJRA!!! MISKOLCI KIÁLLÍTÁS 
ÉS VÁSÁR

az ITC székházban és Mindszent téren

2005. szeptember 23 – 24 – 25. (péntek, szombat, vasárnap)

ÜZLET �� VÁSÁR �� SHOW

A régió kiemelkedõ gazdasági rendezvénye, 

kulturális szórakoztató mûsorokkal!

DÍJTALAN BELÉPÉSSEL VÁRJUK A LÁTOGATÓKAT

� NEHÉZ- ÉS KÖNNYÛIPAR, MEZÕGAZDASÁG, ÉLELMISZERIPAR,
BIOTERMELÉS, ÉPÍTÕIPAR, KORSZERÛ LAKÁSÉPÍTÉSI TECHNO-
LÓGIÁK, LAKÁSKULTÚRA, INGATLANPIAC, INFORMATIKA,
KISTÉRSÉGI BEMUTATKOZÁS, TURISZTIKA, NÉPMÛVÉSZET, 

� JÁRMÛVEK, SPORT, SZABADIDÕ

� EGÉSZSÉGES ÉLETMÓD, WELLNESS, SZÉPSÉGIPAR, 

� ASZTROLÓGIA, GRAFOLÓGIA, AURAFOTÓZÁS

� AKCIÓS VÁSÁRLÁSI LEHETÔSÉGEK

SZÓRAKOZZON, VÁSÁROLJON, 
ÉREZZE JÓL MAGÁT EZEN A HÉTVÉGÉN!
Nyitva tartás: péntek-szombat: 10.00–19.00, vasárnap 10.00–17.00 

VÁSÁR SZÍNPADON  PÉNTEKTÕL-VASÁRNAPIG
� „Keleti Fantáziák” – Hastánc bemutatók � Divatbemutatók 
� Modern- és társastánc bemutatók � Gyermek és nyugdíjas pro-
dukciók � Harcmûvészeti bemutatók � Színházi produkciók 
� Koncertek 

A kiállítás látogatói között nyereménysorsolás vasárnap 16.00 órakor.

TTÉÉRRÍÍTTÉÉSSMMEENNTTEESS FFEELLNNÕÕTTTTKKÉÉPPZZÉÉSS!!
a SPEKTRUM-3 Kft mint akkreditált felnõttképzési intézmény ál-
lami támogatásból finanszírozott, középfokú szakképesítést adó szak-
képzést indít Miskolcon

NONPROFIT ÜGYINTÉZÕ és 

TELEPÜLÉSFEJLESZTÉSI SZAKELÕADÓ
szakmaterületeken.

A szeptemberben induló képzésre korlátozott számban még
lehet jelentkezni 2005. szeptember 26-ig.

A térítésmentes képzésben azok az érettségizett 50 éven
aluliak vehetnek részt, akik nem rendelkeznek OKJ-s szak-
képesítéssel, illetve felsõfokú állami iskolai végzettséggel. 50
év felettiek felvételt nyerhetnek akkor is, ha jelentkezésük
második szakképesítés megszerzésére irányul. 

A képzések a Spektrum 3 Kft. Miskolc, Hunyadi u. 5. alat-
ti székhelyén, 2005. október – 2006. június között kerülnek
megszervezésre heti két oktatási nappal.

Részletes felvilágosítás személyesen a képzõ szerve-

zetnél, vagy a 46/508-833 számú telefon.



II. évfolyam 37. számKÖZÉLET4

(Folytatás az 1. oldalról.)
– Egy percig sem gondolkoztam

azon, hogy érdemes-e nekem
Miskolcra jönnöm, ugyanis szak-
mai berkeken belül errõl a város-
ról és errõl a cégrõl csak jót hal-
lottam – emlékezik vissza ideke-
rülésének körülményeire Börzsei
Tibor. Az igazgató szerint helyén-
valóbb tömegközlekedés helyett
közösségi közlekedésrõl beszélni,
mert ez több, mint egy szolgálta-

tás. – Miskolc ese-
tében különösen
az – folytatja –, hi-
szen elég csak a
körülményekhez
és igényekhez ru-
galmasabban iga-
zodó menetrendet
megnézni. Az MVK
Rt. igyekszik a vá-
rosban megtalál-
ni az egészséges
egyensúlyt – a vo-
lumen és a minõ-
ség egyensúlyát –,
hogy mindenki a
lehetõ legrövidebb
útvonalon és idõn
belül eljuthasson a
céljához. Sajnos
sehol a világon
nem rentábilis a
közösségi közle-
kedés, így Miskol-
con sem. Ennek ellenére a város
nagylelkûbb a saját közlekedési vál-
lalatához, mint például Debrecen,
ahol kevesebb támogatást kap az
ottani közlekedési cég. Ráadásul
Miskolcon olcsóbb az utazás vil-
lamoson és buszon, mint Buda-
pesten, ahol a jegy- és bérletára-
kat 50 százalékkal megemelték.
Nálunk évente egyszer van tarifa-
változás, vagyis áremelés, a fõvá-
rosban, Szegeden vagy Kecske-
méten viszont legalább kétszer. És
még sorolhatnám azokat az elõ-
nyöket és kedvezményeket, ame-
lyek révén a miskolci villamosok és
autóbuszok utasai megelégedés-
sel nyugtázhatják a munkánkat. –
Alkalmanként paprikás megjegy-

zéssel, netán durvasággal, hiszen
– mint a fenti esetben is – van, aki
elégedetlen a miskolci közösségi
közlekedéssel... – Kétévente vég-
zünk utas-elégedettségi vizsgála-
tot. Az emberek döntõ többsége
elégedett velünk. Ha a randalíro-
zókra és a jogszabályokkal szem-
bemenetelõkre gondol, akkor azt
mondom, hogy az utasok 90-95
százaléka intelligens, egyébként
pedig minden társadalomban van-
nak szélsõségesen, garázda
módon viselkedõk.

– Miattuk kamerázzák be a bu-
szokat?

– Az adatvédelmi biztos véle-
ményével ellentétben én úgy gon-
dolom, hogy a ránk bízott értéke-

ket azoktól kell megvédenünk,
akik nem vigyáznak rá. Márpedig
a most vásárolt, világszínvonalú au-
tóbuszaink drágák, kötelességünk
vigyázni rájuk. Kérdezem, hogy a
bankban miért kameráznak? És
senki sem ágál ellene. Innen kel-
lene vizsgálni a dolgot. A jegyel-
lenõr sem azért van, hogy az uta-
zást jogosan igénybe vevôkkel
szemben lépjen fel, hanem a blic-
celõk kiszûrésére. Megjegyzem,
hogy Miskolcon viszonylag ala-
csony a bliccelõk száma. A szo-
ciális helyzetrõl pedig nem mi te-
hetünk.

– Beszéljünk a közlekedési kö-
rülményekrõl. Milyen a kötött pálya
állapota?

– A város 107 millió forintot ka-
pott a villamoshálózat rekonstruk-
ciójára, a tervek elkészültek, jövõre
elkezdõdhetnek a munkálatok.
Három szakaszból áll: jármûre-
konstrukcióból, pályahosszabbí-
tásból és a Bajcsy-Zsilinszky utcai
szakasz rendbetételébõl.

– Végezetül egy személyes kér-
dés: milyen városnak látja
Miskolcot?

– Amíg ide nem jöttem, az MVK
Rt. szakembereivel, vezetõivel volt
alkalmanként szakmai kapcsola-
tom. Miskolcról pedig csak annyit
tudtam, hogy nehézipari fellegvár
volt, füstös város, az Edda innen
indult. Amióta itt élek, rácsodál-
kozom, hogy ez egy rendkívül
életrevaló, gazdag és szép város.
A fõváros már szinte lakhatatlan,
élhetetlen hely. Nagy örömmel ma-
radnék Miskolcon…

Parázs István

Börzsei Tibor, az MVK Rt. igazgatója a közösségi közlekedésre esküszik

MÁSFÉL MILLIÁRDNÁL IS TÖBB
„UTASKILOMÉTER”

Börzsei Tibor jól érzi magát Miskolcon.

A Miskolci Ötpróba elnevezésû
szabadidõsport-eseménysorozat
õszi folytatását a szeptember 25-
én, vasárnap megrendezendõ
Mormota Kerékpártúra jelenti. Az
érdeklõdõk a Szirmabesenyõi Ál-
talános Iskolában 9 órától, 200 fo-
rint befizetése ellenében nevez-
hetnek. A 20 kilométeres táv rajt-
ja 10 órakor lesz. A három teljesí-
tésért járó emblémázott bögrét
eddig hetvenen vették át, további
90-en pedig a jövõ héten vihetik
haza az „ereklyét”. A www.kis-
galya.lhcom.hu honlapon hatszáz,
rendszeresen részt vevõ sport-
embert regisztráltak, akik közül
azok, akik már az ötödik próbát tel-
jesítik, hímzett törülközõt kapnak
a szervezõktõl.

Bõvebb információt a 30/2020-
009-es és a 30/9284-233-as tele-
fonszámokon lehet kérni.

ÖTPRÓBÁS
FOLYTATÁS

KÉRDÉSEK ÉS VÁLASZOK 
A PANELPROGRAMRÓL (3.)

– Mi lesz azzal a la-
kótárssal, aki menet
közben nem tudja fi-
zetni a részleteket?

– A bank érvé-
nyesíti a jelzáloggal
kapcsolatos jogait. Ez végsõ esetben az ingatlan
elárverezését is jelentheti, ezt azonban még
más megoldások elõzik meg, melyeket a bí-
rósági végrehajtásról szóló törvény tartalmaz.
A nem fizetõ ügyféllel szembeni minden eljá-
rásról, szankcióról részletes tájékoztatást kap
a hitel felvevõje a pénzösszeg felvételekor mind
a pénzintézet részérõl, mind a közjegyzõi ok-
iratba foglalt szerzõdésbõl.

– Melyek a felújítási alappal kapcsolatos
elõírások, banki, pályázati elvárások? Van-
nak-e a társasház, lakásszövetkezet pénzügyi
helyzetével kapcsolatos elvárások? 

– A pályázati elõírásokat a MIK Rt.-nél át-
vehetõ pályázati csomag részletesen tartal-
mazza. A banki, pénzügyi elvárások minden
pénz- és hitelintézet saját hatáskörben hozott
döntésein alapulnak melyeket nem jogszabá-
lyok, hanem belsõ üzletszabályzatok határoz-
nak meg. Ezekrõl az ügyfél általában az adott
intézménynél, az intézmény honlapján, hir-
detményén tájékozódhat. Fontos tudni: nem
nyújtható támogatás olyan lakásszövetkezet-
nek és társasháznak, melynek a közmûszol-
gáltatókkal szemben lejárt tartozásuk van. 

– Részt vehet a pályázatban olyan lakó,
akinek köztartozása van?

– Nem vehet részt a pályázatban az a lakó,
akinek 60 napon túl meg nem fizetett köz-
tartozása van, illetve adósságrendezési eljá-
rás alatt áll (a pályázónak ezen tényekrõl nyi-
latkoznia kell).

– A pályázathoz
érdemes igénybe ven-
ni tervezõ, tanácsadó,
lebonyolító segítsé-
gét?

– A pályázati
anyag összeállítása pontos mûszaki és gaz-
dasági ismereteket igényel, ezért célszerûnek
látszik egy erre szakosodott vállalkozást
megbízni az elkészítésével. Erre vonatkozó
elõírás azonban nincs. Az összekötõ felada-
tot a közös képviselõ látja el.

– A bankok, pénzügyi szolgáltatók sze-
repe, kiválasztása?

– Abban az esetben van szerepük, ha a
lakóknak nem áll rendelkezésére a szüksé-
ges (1/3-ad) önerõ összege. A banki, pénz-
ügyi kiválasztásánál minden lakó egyedi
anyagi helyzetét, hitelképességét tekintve
más-más konstrukciók lehetnek ideálisak.
Ezekrõl az ügyfél általában az adott intéz-
ménynél, az intézmény honlapján, hirdet-
ményén tájékozódhat.

– Mikor kell az önrészt igazolni, fizetni?
Mikor a hitelt felvenni, ltp-szerzõdést kötni?

– A pályázó lakóközösségnek közgyûlési ha-
tározatot kell hoznia arról, hogy nyertes pályázat
esetén a vállalt saját erõt az önkormányzat el-
különített számlájára készpénzben átutalja. A
pályázónak a pályázat benyújtásakor igazol-
nia kell a beruházási költség 1/3-ának forrás-
szerkezetét (banki igazolás, közgyûlési hatá-
rozat tulajdonosi befizetésrõl, hitelintézet hi-
telnyújtási szándéknyilatkozata stb.). Sikeres pá-
lyázat esetén az önkormányzat a pályázóval tá-
mogatási szerzõdést köt. Ennek feltétele a vá-
lasz elején említett átutalás.

(Vége)

A kormány által meghirdetett Panel Plusz Program lehetõséget kínál az elavult
épületek rendbetételére, amit a miskolci önkormányzat ingatlankezeléssel foglal-
kozó cége, a MIK Rt. is kiemelten kezel. A minél sikeresebb lebonyolítás érdeké-
ben – tekintettel a meghosszabbított határidõre – az érdeklõdõ ingatlantulajdo-
nosok által gyakran feltett kérdéseket s válaszokat az alábbiakban adják közre.
További felvilágosítás a cég Széchenyi utca 60. alatti ügyfélszolgálatán vagy az
516-299-es telefonon kérhetõ.

MiNap: Az Ön cége készítette a
pályázat valamennyi kommuniká-
ciós anyagát. Ez volt az elsõ al-
kalom, hogy a várossal együtt-
mûködve dolgoztak?

B. Gy.: Nem, nem ez volt. Már
8-10 évvel ezelõtt is találtunk part-
nereket a város közéletébõl, akik
tenni akartak Miskolcért. Ez idõ alatt
operafesztiválok, diósgyõri vár-
rendezvények, helytörténeti, tu-
risztikai és városi kiadványok so-
kaságát készítettük el az általunk
„kitalált” és mára már Miskolc
„védjegyévé” vált egyedi bordó és napsárga színek-
kel és a jellegzetes képi megoldásokkal. 

MiNap: A pályázatkészítés mennyiben volt különle-
ges?

B. Gy.: Eddigi munkánk során ehhez hasonlóval még
nem találkoztam. Erre a lehetõségre pártállástól füg-
getlenül mindenki „rámozdult”, aki tenni akart a váro-
sért. A pályázat, de különösen a második forduló, eddig
soha nem tapasztalt érdeklõdést és lelkesedést váltott
ki a miskolciak ezreiben, de lehet, hogy akkor járnék
közelebb a valósághoz, ha tízezreit mondanék. Ilyen
sok és ilyen sokféle szerzõ egyébként még nem írt pá-
lyázatot együtt.     

MiNap.: Milyen szerepe volt az Önök által készített
kommunikációs anyagoknak a pályázat sikerében?

B. Gy.: Az elsõ forduló értékelésénél a zsûri elmondta,
hogy a miskolci pályázatnak a külsõségei és az ötle-
tessége is messze felülmúlta a többiekét. Ez egyrészt
azt jelentette, hogy a második fordulóra is össze kell
szednünk magunkat, hiszen ha lehet, még jobbat kel-
lett produkálnunk, másrészrõl pedig ennek köszön-
hetõen a várostól is megkaptuk a szükséges bizalmat,
és a második fordulóra az összes kommunikációs anya-
got a Lézerpont készíthette.

MiNap: Miben különböztek az Önök kiadványai a töb-
biekétõl?

B. Gy.: Volt, aki folyóiratot, könyvet készített, mi pedig
rendhagyó oldalszerkesztéses megoldásokkal egy
„fekvõ B4-es panoráma” kiadványt készítettünk.
Egyébként azóta is sokan keresnek meg minket azzal,
hogy hol és hogyan lehetne hozzájutni egy-egy pél-

dányhoz ebbõl. A grafikai megol-
dások mellett persze nagyon jó volt
a kézirat is, amelyhez aztán kivá-
ló fotókat sikerült összegyûjteni. A
hozzáértõk egyébként úgy véle-
kedtek, hogy kiválóan oldottuk
meg ezt az elsõre lehetetlennek lát-
szó feladatot. Egyszerre készült
ugyanis egy EU-s szabályoknak is
megfelelõ pályázat és egy szép
könyv a városunkról. Én úgy gon-
dolom, hogy mi mindent megtet-
tünk, amit lehetett. Rajtunk már
nem múlik a siker.

MiNap: A grafikai munkák során szabad kezet kap-
tak?

B. Gy.: A város és a pályázatíró stáb  annyit mon-
dott, hogy csináljunk valami jót, és a továbbiakban sem
szóltak bele semmiféle „szakértõk” a munkánkba. Ez
pedig azért is fontos, mert a vizuális kommunikáció egy
kissé túlspecializált terület, és mint minden ilyen, akkor
hoz jó eredményeket, ha hozzáértõk mûvelik. Éppúgy,
ahogy ma már senkinek nem jut eszébe, hogy egy kor-
szerû televízió javításához a házi szerszámkészlettel és
szaktudással hozzákezdjen, a 21. század elején a ki-
adványok készítését is a hozzáértõkre kell bízni.   

MiNap: Ez a munka miben volt másabb, mint az ed-
digi megrendelések?

B. Gy.: A pályázatnak végül fele annyi idõ alatt kel-
lett elkészülnie, mint amennyi eredetileg  lett volna rá.
A Lézerpont teljes kreatív csapata – a munkaköri kö-
telezettségeiket messze meghaladó mértékben és el-
kötelezettséggel – ezen dolgozott három teljes héten
át. A sikerhez persze jól jött az is, hogy saját digitális
nyomdánk van. A végleges kézirat ugyanis három nap-
pal a leadási határidõ elõtt lett készen, így azt már ha-
gyományos nyomdával nem lehetett volna elkészíttet-
ni. A pályázat egyébként olyan összetett, bonyolult fel-
adat volt, amellyel csak egy nagy, összeszokott mun-
kaszervezet tudott megbirkózni. Ilyen szempontból sze-
rencséje volt a városnak is, és nekünk is. A városnak
azért, mert van itt egy ilyen csapat, nekünk pedig azért,
mert alkalmunk volt kicsit kilépni a szakmára jellemzõ
„én egy forinttal olcsóbban készítem a névjegyet mint
te”- hétköznapokból.

Alighanem minden miskolci nagy izgalommal várja az Európa kulturális fõvárosa pályázat ok-
tóberi eredményhirdetését. A város esélyei jók, hiszen a borsodi megyeszékhely az elõzõ for-
duló végén az elsõk között jutott tovább, megelõzve több jóval esélyesebbnek tartott verseny-
társát. A pályázatról Barna Györgyöt, a Lézerpont Stúdió ügyvezetõ igazgatóját kérdeztük.

Barna György a „Miskolc Európa kulturális fõvárosa” pályázatról

„RAJTUNK MÁR NEM MÚLIK…”

MiNap:Miskolcon az utóbbi idõben számos fej-
lesztés történt. Érintik-e az ezekbõl fakadó válto-
zások a parkolási rendszert?

S. Cs.: Természetesen. Miskolc folyamatosan
változik, fejlõdik. A Szinva-parti beruházás miatt
például megszûnt a Kandia utcai parkoló. Az ITC
melletti terület egyik része magánkézbe került, a
másikon pedig az OTP új igazgatósága épül. Éppen
ezért mindazok, akik eddig itt álltak meg autójukkal,
a jövõben kénytelenek lesznek vagy a Technika
Házánál, vagy pedig a Bazár-tömbnél lévõ parko-
lót igénybe venni.

MiNap:Várhatók további területelvonások is?
S. Cs.: Igen. A Centrum Áruház melletti terü-

letet is értékesítette a város. A beruházás meg-
kezdésével itt is megszûnik majd a parkolási le-
hetõség. Lesznek azonban új parkolóhelyek is, gon-
doljunk csak a Bazár-tömbben tervezett parkoló-
házra, amelyet elkészülte után társaságunk vásárol
meg és mûködtet majd. A városvezetés egyébként
a belvárosban több helyen is tervezi mélygarázsok
építését. Amennyiben ezek megvalósulnak, mû-
ködtetésükre a Régió Park Miskolc Kft. is pályáz-
ni kíván.
MiNap: Tervezik-e – akár ezekkel a beruhá-

zásokkal kapcsolatban is – új szolgáltatások be-
vezetését?

S. Cs.: Pillanatnyilag nem. Május másodikán
indult el telefonos parkolási szolgáltatásunk, amely

bár egyre népszerûbb, sokan még mindig nem tud-
ják pontosan, hogyan is mûködik. Pedig kétségte-
len, hogy nagyon sok elõnye van. Elég, ha arra
gondolunk, hogy mivel az autós maga indítja el,
illetve állítja meg telefonján a parkolás idõtarta-
mát, pontosan annyit fizet, amennyit parkol. Ha
például egy félórásra tervezett teendõt sikerül húsz
perc alatt elintézni, akkor az ügyfél egyszerûen je-
lezheti telefonjával a parkolás végét, és így nem
kell fölöslegesen kifizetnie a fennmaradó tíz per-
cet. Elkerülhetõ tehát a felesleges túlfizetés, de per-
sze a parkolási idõ túllépésébõl adódó bírság is.
Ráadásul aprópénzre sincs szükség, mint az auto-
mata esetében.

MiNap:Eddig hányan vették igénybe ezt a szol-
gáltatást?

S. Cs.: Több, mint másfélszázan. A telefonos
parkolás lényege tulajdonképpen egy virtuális kár-
tya, amely úgy mûködik, mint egy bankszámla.
Ez a kvázi számla feltölthetõ interneten, telefonon,
de akár postai csekken is. Ráadásul nemcsak
Miskolcon használható.

MiNap: Hogyhogy? Lehet vele parkolni más
városokban is?

S. Cs.: Pontosan. Az ország egyre több vá-
rosában lehet parkolni a segítségével. Használható
például Egerben, Debrecenben, Gyöngyösön,
Ózdon és Budapest több kerületében is. És ez csak
néhány a számtalan olyan település közül, ahol

ezentúl nem kell parkolóautomaták után kutat-
nunk minden megálláskor.

MiNap: Hol vásárolhatóak meg ezek a virtu-
ális kártyák?

S. Cs.: Miskolcon és valamennyi olyan város-
ban, ahol felhasználhatók.

MiNap: A telefonos parkolás mellett azért gon-
dolom népszerûek a hagyományos bérletek is?

S. Cs.: Ez így igaz. Ahogy közeledik az év vége,
igyekszünk tudatosítani az emberekben, hogy a
2006-os bérletek már 2005 decemberében meg-
vásárolhatók. Mindezek ellenére számítunk persze
az év eleji rohamra is. Tavaly januárban például
még a hosszabb nyitva tartás és a négy mûködõ
ügyfélpult ellenére is hosszú sorok alakultak ki az
ügyfélszolgálati irodában. Pedig decemberben még
elkerülhetõ lenne a sorban állás. A vállalatok és a
különbözõ gazdasági  vagy egyéb társaságok pedig
e-mailen és faxon is megrendelhetik az éves bér-
letet.

MiNap:Nemrég olyan híreszteléseket lehetett
hallani, hogy a jegy nélkül parkoló külföldiektõl
nem tudják behajtani a pótdíjat. Igaz ez?

S. Cs.: Ebben a formában semmiképp. Létezik
ugyanis egy angol társaság, a Euro Parking
Collection (EPC), amely kifejezetten az európai uniós
országokban jegy nélkül parkoló külföldiekre ki-
szabott büntetések behajtásával foglalkozik. A Régió
Park Kft. éppen most ír alá együttmûködési meg-
állapodást az EPC-vel, így a külföldiekkel szembe-
ni követelések behajtása a jövõben nem okoz majd
gondot. Az EPC egyébként már az ország több nagy-
városában mûködik, és sikeresen látja el felada-
tát.

MiNap:A pótdíjak behajthatósága mellett alig-
hanem valamennyi miskolci autós kíváncsi arra is,
drágul -e jövõre a parkolás?

S. Cs.: Biztosat nem tudok mondani, mivel a
parkolási díjakat a közgyûlés határozza meg, de
úgy gondolom, hogy nem lesz emelés.

Beszélgetés Stefán Csabával, a Régió Park Miskolc Kft. igazgatójával

MEGSZÛNÕ PARKOLÓK, BÕVÜLÕ
SZOLGÁLTATÁSOK



Miskolc város ötödik ízben
csatlakozott az Európai Autó-
mentes Naphoz. Ezúttal azonban
már a Mobilitás Hét Kartáját is
aláírta a város polgármestere,
melynek üzenete: Munkába, is-
kolába – környezetbarát módon. 

Ennek eredményeként a polgár-
mesteri hivatal és számos civil szer-
vezet, önkéntes segítségével szep-
tember 16-22. között mindennap a
városi környezet minõségét legin-
kább rontó egy-egy közlekedési
problémára hívják fel a figyelmet. 

Autó nélkül a természetben a ren-
dezvény szombati témája. Kerék-
páros teljesítménytúra, kedvezmé-
nyes vadaspark- és barlanglátoga-
tás, a Bükk Keleti Kapujánál számos
természet- és környezetvédelmi té-
mában stand és kiállítás várja az ér-
deklõdõket. Vasárnap, az Élõ Utcák
Napján 10-16 óra között a Városház
téren a családosok, állatbarátok,
gyerekek számára játszóház, csa-
ládi vetélkedõ, utcai piknik, Taoista
Tai Chi, Miskolc helyi értékeihez tú-
ravezetés kínál alkalmat a szabad-
idõ hasznos eltöltésére. Szeptember
19-én, az Ésszerû Autóhasználat
Napján a Városház téren bemutat-
nak kerül egy hibrid autót és szá-
mos tanácsot kaphatnak a gépjár-
mûvezetõk a környezetkímélõbb
autóhasználathoz. 

LEZÁRJÁK A BELVÁROST
Kedden, a Tömegközlekedés és

Közlekedésbiztonság Napján kiál-
lítják kerül az elõzõ napon érkezett
Neoplan autóbuszt, mely ettõl a
naptól kezdve a Miskolc Városi
Közlekedési Rt. jármûparkját gya-

rapítja. Emellett a város legrégibb,
35 éves autóbuszával is összeha-
sonlítható a Városház téri bemuta-
tón a két jármû 10-16 óra között. 14
órától a Polgármesteri Hivatal kon-
ferenciatermében szervezendõ la-
kossági fórumon a városi tömeg-
közlekedés-fejlesztési elképzelé-
sekrõl részletes tájékoztatást kap-
hatnak az érdeklõdõk. Szerdán a
Megyei Kórházban kerékpártárolók
átadásával kezdõdik a Mobilitás és
Egészség Napja. Délután 3 órától
a Civil Házban kezdõdõ elõadás-
sorozaton a város klímavédelmi
programjáról, a közlekedéssel járó
megbetegedésekrõl s az egész-
séges életmóddal, táplálkozással
kapcsolatban hallhatnak elõadá-
sokat az érdeklõdõk. Szeptember
22. az Európai Autómentes Nap. A
belváros hagyományos lezárása, in-
gyenes tömegközlekedés haszná-
lata, játszóház, kerékpáros ügyes-
ségi versenyek, buszhúzás, kör-

nyezetvédelmi hatóságok stand-
jainak, mérõbuszainak bemutatá-
sa szerepel a programban. Délelõtt
a kisebbeket, családosokat, délu-
tán a nagyobbakat várják (ha lehet,
kerékpárral), s mindkét korosz-
tályra számítanak a városházától
12,20-kor induló felvonulásra, a
Hõsök teréig. A téren kiderül, mely
intézmények nyerik el az idén a
Kerékpárbarát iskola, munkahely
címet. A Széchenyi utcán is érde-
mes lesz szétnézni, hiszen az ez al-
kalomból Zöld utcára keresztelt
korzó számos kávézójában, cuk-
rászdájában kiállítások, elõadá-
sok, fórumok várják a miskolciakat. 

PÁLYÁZAT MUNKÁLTATÓKNAK
A diákok között már kedveltté vált

rendezvénysorozatot a felnõttek
körében is népszerûsíteni szeret-

nék, ezért Miskolc Város Polgár-
mesteri Hivatala pályázatot hirdet
azon munkáltatók között, akik bár-
milyen formában segítik az Autó-
mentes Naphoz kapcsolódó rész-
vételt.

A munkáltatók kérhetik, hogy
dolgozóik kerüljék szeptember 22-
én a személygépkocsival való köz-
lekedést, vagy részt vehetnek a pá-
lyázatokon. Tavaly például a pol-
gármesteri hivatal csapata élén
Miskolc város jegyzõje versengett
buszhúzásban a média csapatával.

Pályázni három témában lehet:
1. „Kerékpárbarát” miskolci mun-

kahelyek, amelyek biztonságos ke-
rékpártárolási lehetõséget nyújtanak
dolgozóik számára (nyilatkozat,
hogy hány fõ számára milyen táro-
ló áll rendelkezésre, fényképmel-
léklettel szükséges). 

2. A munkahely csapata kerék-
párral a szeptember 22-i rendezvény
helyszínére látogat 13 órára (a leg-
nagyobb létszámú csapat nyeri a
„Kerékpárbarát munkahely – 2005”
címet).

3. Beneveznek a munkahelyek
közötti (MAN) buszhúzási verseny-
re (kisebb létszámú kollektívák is al-
kothatnak másokkal összefogva
egy csapatot, 10-15 fõ elégséges a
busz megmozdításához).

Eredményhirdetés kb. 15 órakor,
díjak: kerékpáros felszerelések és
kiegészítõk.

További információk: Ökológiai
Intézet Alapítvány – Környezeti
Tanácsadó Iroda, Miskolc, Kossuth
u. 13. 3525. Tel.: 382-095, 505-077,
ecolinst@kothalo.hu
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A Miskolc TV
heti mûsora

2005. szeptember 19–2005. szeptember 25.

SZEPTEMBER 19., HÉTFÕ
00.00 Képújság 06.00 Adásis-
métlés 08.30 Képújság 17.00 A
Hálózat mûsora 17.30 Képújság
17.55 Mûsorismertetés 18.00
Miskolc Ma, hírmûsor 18.20 Ma-
gazinmûsor (élõ) 19.00 Miskolc
Ma (ism.) 19.20 Magazinmûsor
(ism.) 20.00 Miskolc Ma (ism.)
20.30 Hírháló (h) 21.00 Földön-
túli invázió, amerikai film (h)
23.00 A Hálózat mûsora.

SZEPTEMBER 20., KEDD
00.00 Képújság 06.00 Adás-
ismétlés 08.30 Képújság 17.00
A Hálózat mûsora 17.30 Képúj-
ság 17.55 Mûsorismertetés
18.00 Miskolc Ma, hírmûsor
18.20 Magazinmûsor (élõ), ben-
ne: Sport 19.00 Miskolc Ma
(ism.) 19.20 Magazinmûsor
(ism.) 20.00 Miskolc Ma (ism.)
20.30 Hírháló (h) 21.00 Szabad-
téri mulatságok, amerikai film (h)
23.00 A Hálózat mûsora.

SZEPTEMBER 21., SZERDA
00.00 Képújság 06.00 Adásis-
métlés 08.30 Képújság 17.00 A
Hálózat mûsora 17.30 Képújság
17.55 Mûsorismertetés 18.00
Miskolc Ma, hírmûsor 18.20 Ma-
gazinmûsor (élõ), benne: Irány-
tû (gazdasági magazin) 19.00
Miskolc Ma (ism.) 19.20 Maga-
zinmûsor (ism.) 20.00 Miskolc
Ma (ism.) 20.30 Hírháló (h)
21.00 Octopus, amerikai film (h)
23.00 A Hálózat mûsora.

SZEPTEMBER 22., CSÜTÖRTÖK
00.00 Képújság 06.00 Adásis-
métlés 08.30 Képújság 15.00-
24.00 Miskolc Város Közgyûlé-
sének közvetítése, közben:
18.00 Miskolc Ma, hírmûsor
19.00 Miskolc Ma (ism.) 20.00
Miskolc Ma (ism.).

SZEPTEMBER 23., PÉNTEK
00.00 Képújság 06.00 Adásis-
métlés 08.30 Képújság 17.00 A
Hálózat mûsora 17.30 Képújság
17.55 Mûsorismertetés 18.00
Miskolc Ma, hírmûsor 18.20 Ma-
gazinmûsor (élõ), benne: 18.30
Múzsa, kulturális magazin, Le-
gyen Miskolc Európa kulturális
fõvárosa! 19.00 Miskolc Ma
(ism.) 19.20 Magazinmûsor
(ism.) 20.00 Miskolc Ma (ism.)
20.30 Hírháló (h) 21.00 Kleopát-
ra 1. rész, amerikai film (h)
23.00 A Hálózat mûsora.

SZEPTEMBER 24., SZOMBAT
00.00 Képújság 07.00 Adásis-
métlés 09.30 Képújság 15.00
Sport: Pécsi MFC – DVTK lab-
darúgó-mérkõzés közvetítése
felvételrõl 17.00 A Hálózat mû-
sora 17.30 Képújság 17.55 Mû-
sorismertetés 18.00 Miskolc
Ma, hírmûsor 18.20 Magazin-
mûsor, válogatás a hét témái-
ból 19.00 Miskolc Ma (ism.)
19.20 Magazinmûsor (ism.)
20.00 Miskolc Ma (ism.) 20.30
Hírháló (h) 21.30 Kleopátra 2.,
amerikai film (h) 23.00 A Háló-
zat mûsora. 

SZEPTEMBER 25., VASÁRNAP
00.00 Képújság 07.00 Adásis-
métlés 09.30 Képújság 15.00
Sport: DVTK – Debreceni VSC
labdarúgó-mérkõzés közvetí-
tése felvételrõl 17.00 A Hálózat
mûsora 17.30 Képújság 17.55
Mûsorismertetés 18.00 Krónika,
heti hírösszefoglaló magazin
18.30 Múzsa, színházi magazin
19.00 Krónika (ism.) 19.20 Le-
gyen Miskolc Európa kulturális
fõvárosa!, városunkba látoga-
tott a zsûri 20.00 Krónika (ism.)
20.30 Hírháló (h) 21.30 Pusztító
idegen, amerikai film (h) 23.00
A Hálózat mûsora.

A mûsorváltoztatás jogát fenn-
tartjuk!

Autó nélkül a városban

EURÓPAI MOBILITÁS HÉT

A Miskolci Városi Vadasparkot
1983-ban társadalmi összefogás-
sal alig több, mint negyedév alatt
hívták létre, több mint 21 hektár-
nyi területen. A 20. évfordulót 120
ezer látogatóval ünnepelték.
Jelenleg közel 100 állatfaj 550
egyede tekinthetõ meg a vadas-
park területén. Különlegességnek

számít, hogy az itt dolgozó szak-
emberek részt vesznek az európai
fajmegõrzési programban. Az eu-
rópai állatkertek 160 faj megõrzé-
sén munkálkodnak, s közöttük a
miskolciba az ún. sisakos kazuár
került az utóbbi idõben. (Napjaink-
ban több olyan állat is látható – fél-
majmok, kulán, guanakó –, amely

ezen a területen sikeresen szapo-
rítható.)

A Miskolci Vadaspark egyik kü-
lönlegessége, hogy itt látható az a
mellszobor, amelyet Gerald Durrell
emlékére elsõként állítottak
Európában. A szoborhoz közeli ös-
vényen pedig a kihalt állatok szo-
borparkját alakították ki, ill. külön-
leges környezetben tanulmányoz-
hatják az érdeklõdõk ezeket az ál-
latokat. A vadaspark vezetõje által
2004-ben megfogalmazott célki-
tûzések között olvassuk, hogy a
park közvetlen környezetével, a
Majálisparkkal alkalmassá tehetõ
arra, hogy az aktív pihenés rek-
reációs, regionális központjává
váljon. Ez sokat segíthet abban,
hogy Miskolc az uniós elvárások-
nak is megfelelve meghatározó te-
rülete, célhelye legyen az ökotu-
rizmusnak. 

Ezeket is figyelembe véve a
város 2005-ben pályázatot nyújtott
be „A gyermekközpontú vadas-
park szolgáltatásai”-nak fejleszté-
sére. Ez 30–50 férõhelyes étterem
és konferenciaterem megépítését
fogalmazza meg. Ahhoz, hogy a
gyermekcsoportoknak (és a láto-
gatók csoportjainak) ne csupán né-
hány órás elfoglaltságot, hanem
egész napos tanulást, kikapcso-
lódást nyújthasson a park, szük-
séges mindkét beruházás meg-
valósítása. A kulturális fõváros cím
elnyeréséért benyújtott pályázatban
a vadaspark fejlesztésének várható
költsége 160 millió forint. Ez ma-
gába foglalja a víziszárnyasok ta-
vának korszerûsítését és az evo-
lúciós sétány felújítását. Elkészült
az ún. „fõemlõs-ház” látványterve,
melynek megvalósítása és átadá-
sa 2010 elõtt megtörténik. 

Dobrossy István

Magyarországon a miskolci tekinthetõ a legrégebbi történe-
ti gyökerekkel rendelkezõ vadasparknak. Azon a területen hoz-
ták létre, ahol a 14. század közepén a királyi vadaspark he-
lyezkedett el. A modern korban létrejött állat- és növényker-
tek, vadasparkok három generációja létezik ma Magyarorszá-
gon. Európai és világviszonylatban is az elsõk között nyitotta
meg kapuit a Fõvárosi Állat- és Növénykert (1866). A 20. szá-
zad közepén alakultak meg a „második generációs” állatker-
tek (Pécs, Veszprém, Debrecen). Az 1980-as évek állatkertjei,
így a szegedi, nyíregyházi és miskolci is a harmadik generá-
ciós állatkertek közé sorolhatók. 

A 15. századi királyi vadaspark fejlesztési elképzelései (15.)

MIÉRT MISKOLC?

Részlet a kihalt állatok parkjából.

KOSSUTH
ART-MOZI

KOSSUTH FILMSZÍNHÁZ
Madagaszkár (szín., mb.

amerikai rajzfilm) (0), szep-
tember 22–szeptember 28.,
14.30 és 16.30 óra. 

HEVESY IVÁN FILMKLUB
DocuArt sorozat: 
Még élünk (dokumentum-

filmblokk 2 filmmel) (0), szep-
tember 18–szeptember 21., 23
óra. 

Intim vallomások (szín.,
francia vígjáték) (12), szep-
tember 22. 15 óra, szeptem-
ber 25. 17 óra, szeptember 23–
szeptember 28. 15 és 17 óra. 

El camino – az út (szín., 
magyar film), szeptember
22–szeptember 28., 19 és 21
óra. 

DocuArt sorozat: 
Dok.hu (dokumentum film-

blokk 2 filmmel), szeptember
22., szeptember 25–szeptem-
ber 28.,  23 óra. 

Éjszakai vetítés:
Batman: kezdõdik! (szín.,

amerikai akciófilm) (0), szep-
tember 23–szeptember 24., 23
óra. 

HEVESY MATINÉ
A Pál utcai fiúk (szín., ma-

gyar), szeptember 25-e, 14
óra.

Tavaly nagy sikere volt a buszhúzásnak.

KERESZTREJTVÉNY: JÖVÔ HÉTEN
Anyagtorlódás miatt keresztrejtvény-pályázatunkat következô lap-

számunkban folytatjuk, ennek megfelelôen az öt megfejtés lea-
dási határideje október 20-ra módosult.

SZENTPÉTERI KAPUI NAP
Harmadik alkalommal rendezik

meg a Szentpéteri kapui napot
szeptember 17-én, szombaton dél-
után a Kassai utcai Rónai Ferenc
Általános Iskolában a „Lehetõség
2005” Alapítvány szervezésében. 14
órától kezdõdnek a programok, a
Beszterczey Alapítványi Mûvészeti

iskola táncbemutatójával. Fitt Ball-
bemutatót tart a Petõfi Sándor Ál-
talános Iskola, de lesz Ju Jitsu-be-
mutató, a T-Dance Tánciskola be-
mutatója, Kalo Glaso együtte,
Capoeira bemutató.  Az esemény
védnökei Fedor Vilmos és dr. Varga
László önkormányzati képviselõk.
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SÍSZERELMESEK,
FIGYELEM!!!
Megjelent a CAR-TOUR

2005/2006 évi 

SÍKATALÓGUSA
osztrák, szlovén, francia, olasz

síszállások, panziók, téli wellness
+síüdülések, szilveszteri ajánlatok.

Iskolai csoportok részére
ingyenes síbérlettel szállások!

Keresse irodánkat:
Miskolc, 

Arany Corvin Üzletház fszt.

Tel.: (46) 506-299, 506-300 
miskolc@cartour.hu

www.cartour-utazas.hu

BEFEKTETÔI AJÁNLATKÉRÉS A MISKOLCI 
BÉRLAKÁSPROGRAMBAN VALÓ RÉSZVÉTELRE

Miskolc MJV Önkormányzatának megbízásából 
a MIK Rt. pályázatot hirdet bérlakásai számának növelésére.

A BÉRLAKÁSPROGRAM CÉLJA:
A magánvállalkozói tõke bevonásával és közremûködésével 
a bérlakások számának növelése és minõségének javítása. 

A RÉSZVÉTEL LEHETÕSÉGEI:
A MIK Rt. az ajánlattevõktõl olyan konstrukciók leírását várja, amelyek
illeszkednek a Kormány által meghirdetett Fészekrakó-, illetve
Bérlakásprogramhoz és kiterjednek az ajánlattevõ és az Önkormányzat
közötti együttmûködés feltételeire is. 
Az ajánlati feltételeket a pályázati csomag tartalmazza.

A PÁLYÁZATI CSOMAG MEGVÁSÁROLHATÓ: MIK Rt. 3530 Hunyadi u. 21.
ÁRA: 20 000 Ft+áfa
KAPCSOLATTARTÓ SZEMÉLY: dr. Dimény Imre szaktanácsadó

Tel.: 30/337-98-70 
A PÁLYÁZAT BEADÁSI HATÁRIDEJE: 2005. október 14. 12.00 óra
HELYE: MIK Rt. 3530 Hunyadi u. 21.

200 SÍTEREP

AJÁNLATA
�� Ausztria �� Németország
�� Olaszország �� Szlovénia

�� Svájc �� Csehország �� Franciaország
�� Erdély �� Szlovákia �� Lengyelország

SZENZÁCIÓS ELÕVÉTELI AKCIÓK
30 000–50 000 FT 
ÁRENGEDMÉNNYEL 

�� Mauritius �� Zanzibár
�� Maldív szigetek �� Thaiföld
�� Dubai �� Brazília
�� Kenya �� Dominika

Az Építõipari
Szakemberért

Közhasznú Alapítvány
Miskolc, Gagarin u. 54.

köszönetet mond 
azoknak, akik 

2004. évben adójuk 
1%-át az alapítványnak

ajánlották fel. 
A felajánlott összeget 

a tanulók 
és pedagógusok 
szakmai tovább-

képzésére, valamint
szakmai tanulmányutak

támogatására fordítottuk.

A Közhasznú Alapítvány
Kuratóriuma

Tangóharmonika és szintetizátor elméleti-gyakorlati oktatása. Felkészítés különbözõ szakvizsgákra.
Komoly- és szórakoztató zene színvonalas házi tanítása,minden korosztály számára. Házhoz
megyek! Érd.: 46/315-419, 06-20/241-2672.

TUDOMÁNY ÉS GAZDASÁG HÁZA
Miskolc, Görgey A. u. 5., A VÁROSI SPORTCSARNOK MELLETT!

DÍSZMADÁR-KIÁLLÍTÁS ÉS -VÁSÁR
2005. szeptember 23-25.

NYITVA TARTÁS: 
péntek, szombat: 9-18-ig, vasárnap: 9-16-ig

TUDOMÁNY ÉS GAZDASÁG HÁZA
Miskolc, Görgey A. u. 5., A VÁROSI SPORTCSARNOK MELLETT!

DÍSZMADÁR-KIÁLLÍTÁS ÉS -VÁSÁR
2005. szeptember 23-25.

NYITVA TARTÁS: 
péntek, szombat: 9-18-ig, vasárnap: 9-16-ig

MINÕSÉGI GYERMEKRUHÁK 86–170-es méretig.
FOLYAMATOS AKCIÓK!  KEDVEZÕ ÁRAK!

KAMASZ-ÁSZ
Miskolc, Széchenyi u. 94.

(Tulipán tömb hátulja) 

KIDDY-S
Miskolc, Széchenyi u. 19.

(Weidlich-udvar)
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(BÜKKSZENTKERESZT) Ha csak azért
megy az ember Bükkszentke-
resztre, egyáltalán a csodálatos
Bükkbe, hogy megöleljen egy-
egy termetes gyertyán-, bükk-,
kõris-, juhar-, szil- vagy vörösfe-
nyõtörzset, amely a természet õsi
erejét sugározza, már jobban
érezzük magunkat. 

Nem beszélve a gazdag madár-
világ képviselõirõl, melyek nélkül ki-
halt és magányos lenne a világ. S
ha látunk egy-egy foltos szala-
mandrát, esetleg a Bükk hegység
jellemzõ emlõs nagyvadjai – a szar-
vas, az õz, a vaddisznó, a muflon
és a róka – mellett sünt, menyétet,
mókust, cickányt, pelét és denevért,
akkor már jó nyomon járunk a ter-
mészettel való „párbeszédben”.
Így történhetett meg egykor, a le-
gendák keletkezésének idején, hogy
Bükkszentkereszten járt Szûz Mária,
és útja épp e falucska melletti
erdõn vitt keresztül. Leült hát meg-
pihenni egy kõre. A falubeliek azt
a helyet azóta nevezik Boldog-
asszonykõnek. 

Mára szinte búcsújáróhely lett be-
lõle, ugyanis az itt élõk azt tapasz-
talták, aki ott megpihen a bükk-
szentkereszti köveken, az nemso-
kára kigyógyul a betegségébõl. De
olyan is megtörtént, hogy a meddõ
asszonyok az itteni kúrák után te-
herbe estek. A gyógyító kövek az
ország minden részébõl Bükk-
szentkeresztre csábítják a gyógyulni
vágyókat. Még Japánból is érdek-
lõdtek iránta. 

Az 1300 lelkes hegyi falu népe
megszokta a nagy forgalmat. Van,
aki már térképet is készített, rajzo-

kat a kövekrõl, hogy melyik milyen
nyavalyát tud meggyógyítani.
Nyilvánvalóan a község fekvésénél
fogva tiszta, gyógyhatású levegõje
több betegség gyógyulását elõse-
gíti. Enyhülést nyújt azon betegek
számára, akiknél a pajzsmirigy
kóros mûködése játszik szerepet.
Több Basedow-kórban szenvedõ
egyén esetében kedvezõ eredmé-
nyeket értek el a levegõkúrával.
Szintén a levegõ gyógyhatása ér-
vényesül a súlyos légzési nehéz-
ségekkel küszködõ betegeknél. A
beteg pár óra alatt megnyugszik,
lélegzete egyenletessé válik, a hu-
rutos tünetek visszafejlõdnek, a kö-
högés csillapodik és a tüdõtágulat
megszûnik. Dr. Mandel a települést
szubalpin gyógyhelynek minõsí-
tette, vérszegények esetében elõ-
kúrának is ajánlotta. A vörös vér-
sejtek és a hemoglobin regenerá-
ciója rövid idõn belül számszerûen
is kimutatható volt. Ezeken kívül tü-
dõcsúcshurutos, duzzadt hilusmi-

rigyû, ideges és kimerült betegek-
nek is javallotta e levegõt.

Sajnos a doktor a kövekrõl nem
tett említést. Nem úgy azok az em-
berek, akik esküsznek a kövek
gyógyerejére. 

Ottjártunkkor is többen ücsö-
rögtek a különbözõ formájú köve-
ken vagy a melléjük eszkábált kis
padokon. Eltöltenek egy-egy órács-
kát, majd barangolnak tovább. Az
egyik fiatal család ebéd után érke-

zett, gyerekkocsistól. Mondták: a ki-
csit mindig magukkal hozzák, mert
itt nyugodtabban alszik. Két kö-
zépkorú hölgy Debrecenbõl utazott
a kövekhez. Bár mosolyognak a le-
gendán, egyikük még a kövek jó-
tékony erején is, de a barátnõje más-
képpen gondolja. „Sokszor csoda,
hogy még él az ember, mert any-
nyiféle, mellékhatásokkal teli gyógy-
szert tömnek belénk az orvosok, és
sokszor semmi eredménye sincs –
hát elhatároztam: a saját kezembe
veszem az egészségemet, és a ter-
mészettel gyógyíttatom meg ma-
gam. Legelõször is a derékfájáso-
mat“ – mondja. Az egyik falubeli
asszony mesélte, hogy a télen el-
csúszott az udvaron, és eltört mind
a két bokája. Amikor már menni tu-
dott, fél órát elüldögélt a Boldog-
asszonykõ tetején. Néhány nap
után már nem fájtak a bokái, sõt a
derékzsábája is elmúlt.

A mintegy 650 méter magas
hegycsúcs alatt, az erdõ szélén,
cirka félszáz méterre az úttól, ott
ücsörögnek az emberek a köveken.
Elõfordul: 30-40-en várakoznak a kö-
veknél, hogy sorra kerüljenek. 

p.

Gyógyulni vágyók ülnek a bükkszentkereszti köveken

LÁSSUNK CSODÁT!

Így ücsörögnek az emberek a bükkszentkereszti csodaerejû kö-
veken, várva a gyógyulást. De már az fél gyógyulás, ha ide kijö-
vünk... (A szerzõ felvétele)

A MINAP VIDÉKEN IS!
Tisztelt Olvasóink!
A MiNap címû közéleti, csa-

ládi hetilap kinõtte Miskolc ha-
tárait, és immár a megye-
székhely kistérségében is
kézbe vehetik az olvasók 80
ezer példányban. Most már
minden szombaton megjele-
nünk: Arnóton, Felsõzsolcán,
Gesztelyben, Hernádkakon,
Hernádnémetiben, Kistokaj-
ban, Mályiban, Nyékládházán,
Sajópálfalán és Szirmabese-
nyõben is! Lapunkhoz vala-
mennyi helyi COOP-üzletben
hozzájuthatnak. Jó olvasást
kívánunk!

A MiNaphoz a következõ
üzletekben tudnak hozzájut-
ni: Felsõzsolca: 400. COOP

ABC, Kassai u. 9., 404. Mini-
COOP, Árpád fejedelem u.
37., 405. COOP ABC, Bolyai
u. 2. Szirmabesenyõ: 402.
COOP ABC, Kossuth u. 46.,
449. Mini-COOP, Állomás u.
80/a. Arnót: 407. COOP ABC,
Alkotmány u. 2. Sajópálfala:
419. Mini-COOP, Szabadság u.
29. Hernádnémeti: 600 COOP
ABC, Kossuth u. 66. Gesztely:
616. COOP ABC, Petõfi u. 50.
Hernádkak: 621. Mini-COOP,
Petõfi u. 31. Nyékládháza:
710. Mini-COOP, Vasút u. 22.,
712. Mini-COOP, Hõsök tere
3., 760. Maxi-COOP, Kossuth
u. 45. Mályi: 730. Mini-COOP,
Széchenyi u. 2., 803. Maxi-
COOP, Fõ u. 18.

(MEGYE) „Van, aki pályázik és
nyer, de van, aki nem is pályá-
zik, pedig pénz van, tehát ér-
demes pályázni…” – hangsú-
lyozta keddi sajtótájékoztató-
ján Gyárfás Ildikó. 

A Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei
Közgyûlés elnöke ezúttal a megyei
fejlesztési tanács elnökeként tett
örömteli bejelentést: „Az országos
szinten beérkezett uniós pályázatok
majdnem 10 százalékát Borsod-
Abaúj-Zemplén megyébõl nyújtot-
ták be. Ennek alapján eddig a me-
gyének megítélt támogatási összeg
több mint 30 milliárd forint, meg-
közelítõleg az országosan eddig
nyújtott támogatás 10 százaléka, a
megyék rangsorában az elsõ.” 

Az eseményen jelen volt Némethi
Lajos, a megyei fejlesztési ügynök-
ség ügyvezetõ igazgatója is.

Mint ismeretes, Magyarország a
2004. május 1-jei csatlakozásával jo-
gosulttá vált az Európai Unió tá-
mogatási alapjainak igénybevéte-
lére. A pályázat célja, hogy a tag-
államok és a régiók közötti fejlett-
ségi különbségek csökkenjenek.
A támogatások felhasználásának fel-
tételeit és módját a 2004-2006 kö-
zötti idõszakra vonatkozó I. Nemzeti

Fejlesztési Terv és a hozzá kap-
csolódó operatív programok hatá-
rozzák meg. Ezek keretében
Magyarországon három év alatt
mintegy 2 milliárd euró támogatá-
si forrás pályázható meg.

– Megyénk több szempontból is
elõkelõ helyen áll, ugyanis mind a
beérkezett, mind a támogatott és az
eddig leszerzõdött pályázatok terén
– a megyék rangsorában – Pest
megye mögött, a második helyen
végzett. A megkezdett kifizetések
terén pedig az elsõ helyen va-
gyunk. A támogatott pályázatok
mintegy 75 százaléka megyénk
mikro-, kis- és középvállalkozásai-
nak körébõl került ki. Örvendetes,
hogy a nonprofit szervezetek is ak-
tívan pályáznak. Az pedig különö-
sen nagy öröm, hogy a megyénk-
bõl támogatott projektek eredmé-
nyeképpen 1894 új munkahely jött
létre, 6882 pedig megtartható mun-
kahelyként értékelhetõ. Ezzel a
számmal a negyedik helyen állunk
a megyék rangsorában. Ezek a be-
szédes számok is azt mutatják, hogy
érdemes pályázni. Sajnálatos, van
olyan Borsod-Abaúj-Zemplén me-
gyei város, amelyik még mindig nem
nyújtott be uniós pályázatot... – fo-
galmazott Gyárfás Ildikó.
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SZENZÁCIÓS 
NYITÁSI AKCIÓ! 

MEGNYÍLT a TRIÁSZ Játék-Ajándék-Lakberendezés 
Kis- és Nagykereskedés (Miskolc, József Attila u. 74.) 

a „Fonoda” kereskedõudvarban ! 

Nyitvatartás: H-P-ig 7.00-16.00 Tel.: 46/320-698

3000 termék 10-70%-os akciós áron!!!
Szeptember 23-ig (ill. a készlet erejéig) 

KULTURÁLIS MENEDZSER
FELSÕFOKÚ SZAKKÉPESÍTÉST ADÓ
KÉPZÉST, TOVÁBBKÉPZÉST HIRDET

A 2005/2006. TANÉVBEN DIPLOMÁSOKNAK
ÉS VÉGZÕS HALLGATÓKNAK

Tel.: 46/504-871 és 46/504-146, 06/30-229-3899
fax: 46/504-147

e-mail: jedlik.tit@chello.hu
www.jedlik-tit.hu

Jelentkezési határidõ: 2005. szeptember 30-ig

RÉSZLETES FELVILÁGOSÍTÁS:
Jedlik Ányos Tudományos Ismeretterjesztõ Társaság

Miskolc, Széchenyi u. 14. Ügyfélfogadási idõben.

OKÉV Nyilvántartási szám: 04-0033-02
Program akkreditációs szám: 

PL-0145; PL-0146
Intézmény-akkreditációs szám: 0465

Harmincmilliárdot már „elnyertünk 

MEGYÉNKBEN SIKERESEK
AZ UNIÓS PÁLYÁZATOK


